

## Propovijed – misa za Policiju, 21.11.14.

Danas slušamo riječi evanđelista Mateja koji donosi začuđujuću pripovijest. Govori o Isusu koji se naizgled odriče svoje obitelji. Na prvi pogled, to je doista tako, Isus ignorira traženja svoje majke i proglašava slušatelje svojom majko i braćom. Lakomisleni u tome vide tešku povredu Marijinih majčinskih osjećaja. Budući da znamo prema Evanđeljima da se Isus nikako nije odrekao svoje majke, štoviše uzdigao ju je na visoku razinu poštovanja, moramo se zapitati o svrsi tog postupka.

Obitelj je zasigurno najše najcjenjenije društvo, krug ljudi u koje imamo povjerenja i s kojima djelimo posebnu, intimnu vrstu ljubavi. Kad govorimo da volimo svoju obitelj zasigurno ne mislimo da ostale ljude – prijatelje, kolege, poznanike – mrzimo. Ne, samo izražavamo činjenicu da je obitelj ipak na većem stupnju povezanosti, jednostavno jer nas vežu jake niti ljubavi. Muž i žena vole se intimnom ljubavlju te, zajedno s Bogom Stvoriteljem, donose djecu na svijet. Te jedinstvene i neraskidive veze razlog su unikatne ljubavi unutar obitelji. Kad Isus govori da su oni koji ga slušaju njemu poput majke i braće, referira upravo na tu veliku povezanost koju osjeća prema njima. Ima potpuno pravo tako osjećati prema svim ljudima jer je njegov Otac i naš Otac, te nas vežu velike niti ljubavi.

Neka zanimanja iziskuju od nas da imamo veliku simpatiju i empatiju prema ljudima oko sebe. Jedno takvo zanimanje je i policijsko zvanje. Uz svoju pravu obitelj on ima proširenu obitelj u svojim kolegama. Također, njegov posao od njega traži da vidi svoju majku u svakoj starici, svoju braću i sestre, sinove i kćeri u svim djevojkama i mladićima. On je pozvan služiti im i očuvati njihovo opće dobro. Nije li najbolji način da to postigne upravo slušajući Isusove riječi: Evo majke moje i braće moje; To su ljudi za koje btrinem, čija dobrobit je u mojim rukama; I sve to činim iz ljubavi, jer u tim ljudima vidim svoju obitelj – majku, braću, sestre, sinove, kćeri.

Veliki poticaj u njihovom nesebičnom i hvalevrijednom poslu je primjer arkandela Mihaela kojeg časte kao svog nebeskog zaštitinika. Sveti Mihael je veliki borac, vojskovođa, predvodnik Božje vojske. Pred demonima i zlom on stoji kao pobjednik, a samo njegovo ime znači (Mi-Ka-El): Tko je kao Bog? Vjerni policajci mogu veliku snagu dobiti zagovorom ovog arkandela, jer i njihov je posao boriti se protiv zla i nepravde. Mogu biti sigurni da imaju snagu za borbu i pobjedu pravde, ali ne trebaju biti obeshrabreni ako vide da u nekim životnim situacijama nepravda i zlo pobjeđuju. Konačna bitka, predvođena sv. Mihaelom, donosi Božju pobjedu i konačnu pobjedu dobra.

Zato, sigurni budite! U svakom čovjeku vidite člana obitelji i znajte da u konačnici dobro uvijek pobjeđuje. Amen.